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Порядок денний: 

1.Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2021-2022 роках ( 5 клас)  

1.1.Слухали:  директора гімназії Демчук Л.М., яка повідомила, що конкурсний 

відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників у 2021-2022 роках (5 клас) (далі – Конкурс) здійснюються з 

метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників 

новим поколінням підручників для Нової української школи з навчальних предметів та 

інтегрованих курсів Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої 

освіти (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 19 лютого 2021 року 

№ 235) згідно з переліком, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки 

України від 30 вересня 2021 року № 1048. 

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім 

електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 

2021 року № 1001, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року 

за № 1483/37105 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 

17 травня 2022 року 

№ 449 «Про внесення змін до Порядку конкурсного відбору підручників (крім 

електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та 

педагогічних працівників», зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 19 травня 

2022 року за № 535/37871) (далі – Порядок), на І етапі до проведення Конкурсу 

долучаються заклади загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО). 

Електронні версії оригінал-макетів підручників, яким надано відповідний гриф 

МОН, розміщені в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (далі 

– ІМЗО) у вільному доступі за покликанням lib.imzo.gov.ua   з 15 лютого 2022 року. 

Педагогічні працівники ЗЗСО з 15 лютого до 25 травня 2022 року 

ознайомлювалися з електронними версіями оригінал-макетів підручників. Це здійснюється 

для того, щоб на 2022/2023 навчальний рік до кожного ЗЗСО надійшли друковані 

примірники саме тих підручників для 5 класу, які будуть обрані цим закладом освіти. І 

сьогодні на засіданні педагогічної ради вчителі оголошують про свій вибір підручників з 

кожного навчального предмету. 

1.2.Виступили:  

вчитель інформатики Гереджук І.І., який  розглянувши електронні версії оригінал-макетів 

підручників, обрав "Інформатика" підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти  

авт.: Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А.. Шакотько В.В. та ще 5 підручники різних 

авторів розподілив по альтернативах (результати вибору додаються) 

вчитель історії Фіцич М.М., який повідомив, що розглянувши електронні версії оригінал-

макетів підручників, обрав  "Вступ до історії України та громадянської освіти"  підручник 

для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Щупак  І.Я., Бурлака  О.В., Піскарьова 



І.О.,Посунько А.С. та ще 5 підручників різних авторів розподілив по альтернативах 

(результати вибору додаються) 

   вчителька англійської мови Гаєва Н.Є., яка повідомила, що розглянувши електронні версії 

оригінал-макетів підручників, обрала" Англійська мова(5-й рік навчання)"  підручник для 5 

класу закладів загальної середньої освіти авт.: Джоанна Коста, Марілені Малкогіанні та ще 5 

підручників різних авторів розподілила по альтернативах (результати вибору додаються) 

   вчителька зарубіжної літератури Каденюк М.В, яка повідомила, що розглянувши 

електронні версії оригінал-макетів підручників, обрала " Зарубіжна література"  підручник 

для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Ніколенко О.М., Мацевко-Бекерська 

Л.В., Рудніцька Н.П.,Ковальова Л.Л. та ще 5 підручників різних авторів розподілила по 

альтернативах (результати вибору додаються) 

вчителька біології Гірак Л.П., яка повідомила, що розглянувши електронні версії оригінал-

макетів підручників, обрала " Здоров'я, безпека та добробут"  підручник інтегрованого курсу 

для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.:  Шиян О.І., Волощенко О.В., Дяків 

В.Г.,Козак О.П.,Седоченко А.Б. та ще 5 підручників різних авторів розподілила по 

альтернативах (результати вибору додаються) 

вчителька математики Семенюк О.В., яка повідомила, що розглянувши електронні версії 

оригінал-макетів підручників, обрала " Математика"  підручник для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти авт.: Істер О.С. та ще 5 підручників різних авторів розподілила по 

альтернативах (результати вибору додаються) 

вчителька мистецтва Бакай С.В., яка повідомила, що розглянувши електронні версії 

оригінал-макетів підручників, обрала " Мистецтво"  підручник для 5 класу закладів загальної 

середньої освіти авт.: Масол Л.М. та ще 5 підручників різних авторів розподілила по 

альтернативах (результати вибору додаються) 

вчителька природознавства Гірак Л.П., яка повідомила, що розглянувши електронні версії 

оригінал-макетів підручників, обрала " Пізнаємо природу"  підручник для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти авт.: Біда Д.Д.,Гільберг Т.Г., Колісник Я.І. та ще 5 підручників 

різних авторів розподілила по альтернативах (результати вибору додаються) 

вчителька української мови та літератури  Арсенич М.І., яка повідомила, що розглянувши 

електронні версії оригінал-макетів підручників, обрала 

 " Українська мова"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: 

Заболотний О.В., Заболотна В.В. та ще 5 підручників різних авторів розподілила по 

альтернативах (результати вибору додаються) 

" Українська література"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: 

Качак Т.Б., Тебешевська О.С. та ще 5 підручників різних авторів розподілила по 

альтернативах (результати вибору додаються) 

1.3.Ухвалили: обрати  наступні  підручники для 5 класу : 1."Інформатика"підручник для 5 

класу закладів загальної середньої освіти авт.: Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А.. 

Шакотько В.В. в кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 

2. "Вступ до історії України та громадянської освіти"  підручник для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти авт.: Щупак  І.Я., Бурлака  О.В., Піскарьова І.О.,Посунько А.С.  в 

кількості 15 примірників і 1 для вчителя 

3. "Англійська мова(5-й рік навчання)"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої 

освіти авт.: Джоанна Коста, Марілені Малкогіанні в кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 



4."Зарубіжна література"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: 

Ніколенко О.М., Мацевко-Бекерська Л.В., Рудніцька Н.П.,Ковальова Л.Л. в кількості 15 

примірників і 1 для вчителя. 

5. " Здоров'я, безпека та добробут"  підручник інтегрованого курсу для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти авт.:  Шиян О.І., Волощенко О.В., Дяків В.Г.,Козак 

О.П.,Седоченко А.Б. в кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 

6. " Математика"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Істер О.С.  в 

кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 

7. " Мистецтво"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Масол Л.М. 

в кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 

8. " Пізнаємо природу"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Біда 

Д.Д.,Гільберг Т.Г., Колісник Я.І. в кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 

9. " Українська мова"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: 

Заболотний О.В., Заболотна В.В. в кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 

10. " Українська література"  підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: 

Качак Т.Б., Тебешевська О.С. в кількості 15 примірників і 1 для вчителя. 

 

Голова педагогічної ради                                                    Людмила ДЕМЧУК 

Секретар педагогічної ради                                                 Інна ВРУБЕЛЬ 

Вчитель інформатики                                                           Іван ГЕРЕДЖУК 

Вчитель історії                                                                      Михайло ФІЦИЧ 
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Вчитель природознавства                                                    Лілія ГІРАК 

Вчитель української мови і літератури                              Марія АРСЕНИЧ 
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